

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正												
24	問題 2 (3)	算入されない	算入される												
24	問題 2 解説 (3)	独立した…算入されます	公共駐車場は基本的に延べ面積に算入されません												
49	表 1-9	※次のものに差し替えます <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th style="width: 15%;">分 類</th> <th>病名 (抜粋)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1 類感染症</td> <td>ペスト, エボラ出血熱, ラッサ熱, 南米出血熱等</td> </tr> <tr> <td>2 類感染症</td> <td>急性灰白髄炎 (ポリオ), 結核, ジフテリア, 重症急性呼吸器症候群 (SARS), 鳥インフルエンザ (H5N1)</td> </tr> <tr> <td>3 類感染症</td> <td>腸管出血性大腸菌感染症 (O-157), コレラ, 細菌性赤痢, 腸チフス, パラチフス</td> </tr> <tr> <td>4 類感染症</td> <td>黄熱, Q 熱, A 型肝炎, E 型肝炎, 狂犬病, デング熱, 鳥インフルエンザ (H5N1を除く), 日本脳炎, ブルセラ症, 発しんチフス, マラリア, レジオネラ症等</td> </tr> <tr> <td>5 類感染症</td> <td>アメーバ赤痢, ウイルス性肝炎 (A 型肝炎および E 型肝炎を除く), 急性脳炎, クリプトスポリジウム症, クロイツフェルト・ヤコブ病, 後天性免疫不全症候群 (エイズ), 破傷風, 梅毒, 風しん, 麻しん等</td> </tr> </tbody> </table>		分 類	病名 (抜粋)	1 類感染症	ペスト, エボラ出血熱, ラッサ熱, 南米出血熱等	2 類感染症	急性灰白髄炎 (ポリオ), 結核, ジフテリア, 重症急性呼吸器症候群 (SARS), 鳥インフルエンザ (H5N1)	3 類感染症	腸管出血性大腸菌感染症 (O-157), コレラ, 細菌性赤痢, 腸チフス, パラチフス	4 類感染症	黄熱, Q 熱, A 型肝炎, E 型肝炎, 狂犬病, デング熱, 鳥インフルエンザ (H5N1を除く), 日本脳炎, ブルセラ症, 発しんチフス, マラリア, レジオネラ症等	5 類感染症	アメーバ赤痢, ウイルス性肝炎 (A 型肝炎および E 型肝炎を除く), 急性脳炎, クリプトスポリジウム症, クロイツフェルト・ヤコブ病, 後天性免疫不全症候群 (エイズ), 破傷風, 梅毒, 風しん, 麻しん等
分 類	病名 (抜粋)														
1 類感染症	ペスト, エボラ出血熱, ラッサ熱, 南米出血熱等														
2 類感染症	急性灰白髄炎 (ポリオ), 結核, ジフテリア, 重症急性呼吸器症候群 (SARS), 鳥インフルエンザ (H5N1)														
3 類感染症	腸管出血性大腸菌感染症 (O-157), コレラ, 細菌性赤痢, 腸チフス, パラチフス														
4 類感染症	黄熱, Q 熱, A 型肝炎, E 型肝炎, 狂犬病, デング熱, 鳥インフルエンザ (H5N1を除く), 日本脳炎, ブルセラ症, 発しんチフス, マラリア, レジオネラ症等														
5 類感染症	アメーバ赤痢, ウイルス性肝炎 (A 型肝炎および E 型肝炎を除く), 急性脳炎, クリプトスポリジウム症, クロイツフェルト・ヤコブ病, 後天性免疫不全症候群 (エイズ), 破傷風, 梅毒, 風しん, 麻しん等														
56	専用水道の説明	その他の水道事業の用に供する水道	その他の水道事業の用に供する水道 以外の水道												
75	7 人体と水分 ④	男性のほうが女性より	女性 のほうが 男性 より												
99	表 2-14	※「難聴、あるいは聾」の項を削除します。													
118	③ 1 行目	巻末図で, 5~100%	巻末図で, 0.75~0.96												
332	問題 13 (4) 工	0.4	0.5												
360	問題 107 (3)	水の比量	水の比 重量												
381	問題 79	(3)	(4)												
399	問題 79	不適切な記述は(3)	不適切な記述は (4)												

以上